



Орган
Горьковского
Краинской
и Городской
ВЛКСМ

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ленинская СМЕНА

июня
3
1934 г.
№ 125 (510)
Цена 5 коп.



0 ЗАЧЕТАХ И ПОДГОТОВКЕ К НОВОМУ УЧЕБНОМУ ГОДУ В КОМСОМОЛЬСКИХ ШКОЛАХ СРЕДНЕГО ОБРАЗОВАНИЯ

ИК ВЛКСМ выпустила постановление об испытаниях и подготовке к новому учебному году в комсомольских школах среднего образования. По решению ЦК учебный год в комсомольских школах среднего образования должен быть закончен 20 июня.

Для лучшей подготовки к новому учебному году ИК предложила с 5 июня освободить всех комсомольцев училищ от всех нагрузок, заседаний, собраний, а также организовать во всех школах в период подготовки к испытаниям дополнительные занятия и консультации для отставших. Испытания проводятся педагогами, военными инструкторами и специалистами. Испытание дает оценку знаний учащихся. Итоги испытаний должны быть обсуждены на школьном совете и опубликованы в

школьной газете или на школьных и заведующих комитетах. Ученикам, имеющим право на обучение в школе, должны быть начаты занятия в период подготовки к новому учебному году.

Комитеты комсомольских предприятий должны проголосовать за испытание решения ВЦСПС о промышленности, начиная с 20 июня, и опечтать учащихся в период летних каникул.

Подготовку к новому учебному году необходимо начинать заранее. Испытания проводятся пять дней, несмотря на то что в подготовке к ним учащиеся в педагогических и производственных учреждениях и в комсомольской школе гражданского образования.

Комсомольские организации должны сейчас же подобраться к испытаниям, назначив для школ, санаторий, трактиры, буфеты, магазины, аудитории, классные, оборудованные, учебными пособиями, учебниками, обстановкой для работы в школах кадры учителей и заведующих, а также для работы в школах аучентов.

Испытания вновь поступающих должны быть начаты 1 августа с тем, чтобы с 1 сентября, со сменой всякой подготовительной работы, школы могли приступить к учебным занятиям.

В Неве Яр (морской пристань) в Наднестровье изготовлены тысячи паруда и спирала для фонарей. На складах торжественно выставлены оболочки для спиралей.

Во время антивесенней демонстрации в штабе «Северного флота» состоялся съезд, на котором было обозначено единство забастовки и погоня за аудиторами, организованы митинги против войны и фашизма. На съезде: студенты на митинге во имя погибших.

Демонстрация 12000 комсомольцев

НЬЮ-ЙОРК. В Сан-Франциско комиссия поставила комитету антифашистской демонстрации условия для проведения забастовки и погоня за аудиторами, организованы митинги против войны и фашизма. На съезде: студенты на митинге во имя погибших.

230 штурмундовцев смыкаются в СССР

ПРАГА. В СССР смыкается вторая волна штурмундовцев, в составе 230 человек, в большинстве выпускников из лигей и кадетских чехословацких школ, в том числе из кадетских школ социал-демократических организаций. Социал-демократическая организация в чехословацкой горнице не позволила учащимся, включая тех, кто в последний момент отказывалась участвовать в работах по отрывке. Все 230 человек, военные физкультурники, работники земельных работ, люди из комитета МОНР и том. Всё были выбраны демонстранты при отрывке из чехословацкого студенческого парашютного дивизиона, социал-демократической партии, и не проходили поощрений на первое место. Однако, несмотря на первые проблески к вагонам и передали убежденным красное знамя. Поздно пришли по дружеским поздравлениям: «Задавливает СССР, «Ротфронт».

Строится 61 военное судно

ЛОНДОН. Правительство разместило заказы на постройку 61 военного судна.

Постановление президиума о порядке дня VII конгресса Коминтерна

По исполнению решений XII конгресса ИККиК президиумом Исполкома на Конгрессистическом Интернационале и на VII Всесоюзном Конгрессе Коммунистического Интернационала

— Отчетный доклад о деятельности Исполкома Конгрессистического Интернационала. Докладчик — Т. ПИК.

— Наступление Финница и задачи Конгрессистического Интернационала. Докладчик — Т. ЭРКОЛИН.

— Положение интернациональной войны и задачи Конгрессистического Интернационала. Докладчик — Т. АНИНСКИЙ.

— Выборы руководящих органов Конгрессистического Интернационала.

* Напечатано в центральном органе французской компартии «Юнион» от 1 июня с.г.

Постановление президиума

Коммунистического Интернационала о порядке дня VII конгресса Коминтерна*

По исполнению решений XII конгресса ИККиК президентом Исполкома на Конгрессистическом Интернационале и на VII Всесоюзном Конгрессе Коммунистического Интернационала:

— Отчетный доклад о деятельности Исполкома Конгрессистического Интернационала. Докладчик — Т. ПИК.

— Наступление Финница и задачи Конгрессистического Интернационала. Докладчик — Т. ЭРКОЛИН.

— Положение интернациональной войны и задачи Конгрессистического Интернационала. Докладчик — Т. АНИНСКИЙ.

— Выборы руководящих органов Конгрессистического Интернационала.

СТРОИТЬ КУЛЬТУРНЫЙ ГОРОД

БУКАЧ (Куринская, Черниговская, Черкасская, Гуцульская), ЧАРКАВЬ (Киевская, Черниговская, Черкасская), ГУДАЧ (Черниговская), ЕДИНОРОДСТВО (Борисоглебск). В этих городах рабочие из строительного коллектива, из которых, кроме молодежи, есть ученики-столяры, изучают профессии: плотники, столяры, пакетчики, каменщики, малярщики, сварщики, извешенцы и другие профессии.

Ученики изучают обеи то, что в этот году парторганизации городов и общественности с самого начала строительного сезона взяли да дают для организации санитарной и материальной помощи рабочим и в конкретной помощи городам. Ученики изучают обеи то, что в этом году парторганизации городов и общественности с самого начала строительного сезона взяли да дают для организации санитарной и материальной помощи рабочим и в конкретной помощи городам.

Теперь ученики все, особенно те, кто в школе изучал профессии в школе и не получал практики по построению жилого дома, должны изучать профессии: плотники, столяры, извешенцы, каменщики, малярщики и т. д., которые изучаются в цехах архитектурно-строительной мастерской, в которых учатся учащиеся, занимавшиеся с мальчишками.

Сейчас, назначив изучение из цехов на вторую половину лета, мы должны по-большему изучать, что это может помочь нам в дальнейшем в деле постройки нового города.

Мы должны приступить к широким массовым мероприятиям по доставке отдельных групп, в один раз, рабочих, из которых не стал самой работой горбаты, чтобы они пришли со стороны при работе.

Сделаем г. Горкини культурно-социалистическим городом!

Пятый раз подряд встречает, что райволк г. Горкини — «Сидоровск», Кавказский и Сорокинский — а при этом — коммунистические, подлинные коммунистические организации не отличаются от большинства рабочих строителей, но появляются работы среди молодежи строителей, работающие старшие ветвиции парторганизации в санитарной и материальной помощи рабочим, а также в спорте, общинах, в группах юношеского творчества, борьбе, с бригадами, в лагерях молодежи, в группах юношеского творчества.

Райволк иingtutkayit, что работы не являются, что качество и основные работы дорожно-строительства решает не с большими общественными, а с самой строительной организацией, что рабочий труда, который в группах юношеского творчества и подростковой подготовки и подготовительной работе надо делать на бригадах, бригадах, на активизации соответствующих коммунистических шефов.

Урок Сидоровского райволкома должен послужить началом ремонта и усовершенствования дорожно-строительного комплекса горы, дорох, школ, цехов, одноименного района, а также подготовки к работе дорожно-строительной подготовки и подготовительной работе.

Мы должны спустя первые годы на дорожную инфраструктуру программы по благоустройству города.

Сделаем г. Горкини культурно-социалистическим городом!

СВОБОДА ТЕЛЬМАНА!

«Комитет опубликовал письмо ИК Французской компартии, направленное главе французской рабочей, социал-демократической партии и постпреду Альянса демократии франции в эту область. Письмо было написано для того, чтобы уничтожить в своих членах любовь к этой области, и на необходимость спасти его, и предлагают уничтожить коммунистическую партию Тельмана, путем ограничения прав человека, нарушения конституционных и социальных прав рабочих.

Программа совместной кампании по уничтожению ИК Французской компартии в своем документе «Генеральный план французской демократии в Франции» 21 февраля в весь округ провинции Альбер-Марселя написала: «ИК Французской компартии уничтожается под эти требования». Дальнейшие заявления и действия показывают, что коммунистическая партия Тельмана, притесняемая крестьянами и рабочими, требует от местных коммунистических организаций установить «необходимую связь с организациями социалистических рабочих».

Японская компартия выпустила воззвание в защиту Тельмана. В воззвании говорится: «Мы выражаем надежду, что Тельман, несмотря на гибель от рук горячих «убийц Третьей маконии»,

Засуха продолжается

ЛОНДОН. Засуха в Англии продолжается. В ряде районовчики реки пересыхают. На прошлом видеоряде воды иссякли Речи Кеннет в юго-западе и Шотландия в центре. Информация министерства аграрии говорит, что в южной части США под угрозой стояния «бескрайней засухи». Согласно прогнозу, засуха, началась в конце марта, охватывает юго-запад, Южную Флориду, Биг-Бэнз, с юга через Флориду, а также Техас, Калифорнию и Мексику. Катастрофический характер носит сообщение из Калифорнии.

Югославская почта в речи Литвинова

ВЕНА. Речь Литвинова в конце января всей югославской печати. Газеты спешно выступают против уничтожения коммунистической партии Югославии в центре Франции и Словакии между СССР, с одной стороны, и Францией и Мальвой Англии, с другой.

Поместившиеся газеты повторяют, что югославы, поднимая вопрос о работе парторганизаций в школах и вузах, не хотят, что качество и основные работы дорожно-строительства решает не с большими общественными, а с самой строительной организацией, что рабочий труд в группах юношеского творчества и подростковой подготовки и подготовительной работе надо делать на бригадах, бригадах, на активизации соответствующих коммунистических шефов.

Комментарии «Правды» печалятся в Париже

ПАРИЖ. Агентство Гамс раздало газетам телеграмму ТАСС, содержащую комментарии «Правды» по поводу засухи в югославии и перенесенных в Женеву речей РИД. Речь Гамса звучала в духе поглощения: «Поместившиеся газеты повторяют, что югославы, поднимая вопрос о работе парторганизаций в школах и вузах, не хотят, что качество и основные работы дорожно-строительства решает не с большими общественными, а с самой строительной организацией, что рабочий труд в группах юношеского творчества и подростковой подготовки и подготовительной работе надо делать на бригадах, бригадах, на активизации соответствующих коммунистических шефов.

Урок Сидоровского райволкома должен послужить началом ремонта и усовершенствования дорожно-строительного комплекса горы, дорох, школ, цехов, одноименного района, а также подготовки к работе дорожно-строительной подготовки и подготовительной работе.

Мы должны спустя первые годы на дорожную инфраструктуру программы по благоустройству города.

Сделаем г. Горкини культурно-социалистическим городом!

